

正 誤 表

「医療情報の基礎知識（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
3	29行目（下から11行目）	医療提供施設（保健医療機関）	医療提供施設（保険医療機関）
11	24行目（最終行）	1961年（昭和 <u>63</u> 年）	1961年（昭和 <u>36</u> 年）
15	24行目（下から6行目） ※欄外や索引も	<u>Diagnostic</u> Procedure Combination	<u>Diagnosis</u> Procedure Combination
41	表 II-1-1 麻薬、劇薬、毒薬、向精神薬 毒薬の説明	被包に、 <u>黒字に白地</u> でその品名	被包に、 <u>黒地に白枠、白字</u> でその品名
69	11行目（下から10行目） ※欄外も	SOAP（Subjective data, Objective data, <u>Assessment Plan</u> ）	SOAP（Subjective data, Objective data, <u>Assessment, Plan</u> ）
74	表 III-1-5 代表的な診療記録と その法定保存期間の7行目（最終行）	生物由来製品の記録	<u>特定</u> 生物由来製品の記録
79	表 III-2-4 一次利用と二次利用 一次利用列の最終行	診療報酬 <u>請求書</u> の作成	診療報酬 <u>明細書</u> の作成
79	6行目	診療報酬 <u>請求書</u> の作成	診療報酬 <u>明細書</u> の作成
107	13行目	RS-232 <u>c</u>	RS-232 <u>C</u>

113	19 行目（下から 3 行目）	<u>Canstant</u> Voltage Constant Frequency	<u>Constant</u> Voltage Constant Frequency
127	19 行目	無線 LAN 危機	無線 LAN 機器
209	図Ⅶ－2－7	国税調査・人口速報醜形	国勢調査・人口速報集計
210	図Ⅶ－2－8	国税調査・人口速報醜形	国勢調査・人口速報集計
236	第 11 回・問 36	<u>Sift</u> ・JIS	<u>Shift</u> ・JIS
286	23 行目	RS-232 <u>c</u>	RS-232 <u>C</u>
287	索引	嚥下摂食障害・口腔 48	嚥下摂食障害・口腔ケアチーム 48
288	索引	ケアチーム 48	(削除)
289	索引	シデント 64	インシデント 64

2019 年 1 月 28 日

株式会社南江堂